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ÁLMAINK FÖLDJE: ÚJ-
ZÉLAND, AUSZTRÁL
KÜLÖNLEGESSÉGEKKEL

Melbourne ikonikus épületei, Rotorua geotermikus csodái,
Hobbiton mesevilága, Sydney vibráló élete.

Utazás:

Szállás:

Ellátás:

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

PROGRAM

1. NAP: BUDAPEST

Menetrend szerint indulás Budapestről. Éjszaka a repülőn.

2. NAP: KÍNA - UTAZÁS

A reggeli órában érkezünk Kínába, majd tovább utazás Sydneybe, ahova az esti órában érkezünk. 

3. NAP: SYDNEY

Felfedezzük Sydney történelmi városrészét, a Rocks-ot, amely egykor a munkásosztály központja volt, mára a
város legnépszerűbb turisztikai helyszínévé vált. Felsétálunk a Kikötő hídra, ami világ egyik legismertebb hídja
és  Sydney  ikonikus  szimbóluma.  Innen  gyönyörű  kilátás  nyílik  az  öbölre  és  az  Operaházra.  Késő  délután
elfoglaljuk szállásunk (3 éj).

4. NAP: SYDNEY – KÉK-HEGYSÉG

A mai nap egész napos kiránduláson veszünk részt az UNESCO Világörökség alatt álló Kék-hegységben. A
hegyvidéki táj szurdokokkal, vízesésekkel és fenyvesekkel tarkított. A terület egyik legismertebb látványossága
a Három nővér sziklaformáció, három lenyűgöző sziklaszirttel, amelyek legendás történetet rejtenek. Az egyik
legnépszerűbb kilátó a Wentworth Falls, ahol a látogatók gyönyörködhetnek a szurdokban és a vízesésekben.
Fakultatív  program  keretében  megállunk  a  Scenic  Worldben,  ahol  drótkötélpályán,  földalatti  vasúton  és
gyönyörű sétányokon keresztül fedezhetjük fel a hegyek csodáit. Fakultatív Scenic Word látogatás: NZD

5. NAP: SYDNEY

Félnapos buszos városnézés során áthaladunk a Hyde Parkon, majd a Szent Mária Székesegyház, a Parlament
és a Művészeti Galéria érintésével megállunk a világhírű fehér homokos, félköríves Bondi strandon. Következő
megállónk a Mrs Macquaries Chairs kilátó, ahonnan csodálatos kilátás nyílik az Operaházra és a Kikötő hídra.
Délután fakultatív programként 1 órás idegenvezetéssel az Operaházat ismerhetjük meg belülről. Fakultatív
Operaház  látogatás:  NZD.  Ezt  követően  teszünk  egy  sétát  a  Botanikus  kertben.  Este  egy  vacsorával



Nyomtatva: 2026.05.31. 04:25

egybekötött  fakultatív  hajókázással  búcsúzhatunk el  Sydney-től.  Fakultatív  vacsorás hajózás Sydneyben:
NZD.

6. NAP: SYDNEY – YULARA - AYERS ROCK

Reggel  repülés  Sydneyből  Yularába.  Szállásunk  elfoglalása  után  teszünk  egy  kis  sivatagi  sétát  egy  közeli
kilátóhoz. Délután privát busszal elmegyünk az Ayers Rockhoz. Az Ayers Rock, más néven Uluru, egy hatalmas,
vörös monolit,  amely az UNESCO Világörökségi listáján szerepelő Uluru-Kata Tjuta National Park területén
található. Az egyik legismertebb természeti csoda és kulturálisan jelentős helyszín, amely szent jelentőséggel
bír az Anangu nép számára. Sétát teszünk a sziklatömb lábánál és közben a helyi idegenvezetőnk ismerteti az
őslakosok történelmét,  életmódját,  szokását,  illetve a terület őshonos növényeit.  Túránk végén egy pohár
pezsgővel a kezünkben megcsodáljuk a naplementét, melynek fényei vörösbe öltöztetik az Uluru sziklát. Szállás
Ayers Rocknál (1 éj).

7. NAP: AYERS ROCK – YULARA – CHRISTCHURCH

Délelőtt egy sivatagi tevefarmra látogatunk, majd útra kelünk és Sydney átszálással késő éjszaka megérkezünk
az új-zélandi Christchurch-be, ahol elfoglaljuk reptéri szállásunkat (1 éj).

8. NAP: CHRISTCHURCH – ARTHUR-HÁGÓ – HOKITIKA

Reggeli után elindulunk az Arthur hágón keresztül Hokitikába. Utunk alatt sok szép helyeken állunk meg egy
pihenőre vagy sétára. Kitérőt teszünk a Palacsinta-sziklákhoz. Ezek a különleges sziklák a víz és a szél hatására
alakultak ki, és lapos, réteges szerkezetük miatt hasonlítanak egy halom palacsintára. Délután elfoglaljuk a
szállásunkat. Este szabadidő. Szállás Hokitikában (1 éj).

9. NAP: HOKITIKA – FOX-GLECCSER

Délelőtt Hokitikában megnézzük hogyan készülnek a híres Pounamu ékszerek egy kőfaragó műhelyben. Innen a
Tasmán-tenger partját követve jutunk el szállásunkra (1 éj). Egy rövidebb túrát teszünk a Matheson- tónál, az
évezredek óta érintetlen őserdőben. Ezt követően a Fox-gleccser kilátóhoz megyünk, ahonnan jó időjárási
viszonyok között láthatjuk a gleccsert. Aki szeretne, van lehetősége fakultatív gleccser repülésre. Fakultatív
gleccser repülés: NZD

10. NAP: FOX-GLECCSER – QUEENSTOWN

Ma a Mount Aspiriing Nemzeti Park látványosságait keressük fel. Különleges tájak sorozata áll előttünk, sok
élménnyel  és megállóval.  Buja zöld esőerdők,  dinoszaurusz fák,  tengerparti  delfinles,  vízesések,  gleccser-
folyók,  alpesi  tájak,  és  alpesi  tavak  soha  meg  nem  unható  váltakozása.  Utunk  során  a  Haast-hágón
keresztezzük újra a Déli-Alpokat, és a festői Queenstownba, Új-Zéland fővárosába érkezünk (2 éj).

11. NAP: QUEENSTOWN

Pihenő nap. Lehetőség van sétálni a több mint 12 hektáron elhelyezkedő botanikus kertben, amely különféle
növényeket mutat be, beleértve az őshonos új-zélandi fákat, virágokat és más egzotikus növényfajokat. Hosszú
napok után tökéletes kikapcsolódást nyújt egy séta ebben a környezetben. A város tele van parkokkal, szép
sétautakkal a tó mellett. Lehetőség fakultatív programra is: délután javasoljuk az alpesi (működő) Merino juh-
farm látogatást,  ahol  betekinthetünk az  igazi  új-zélandi  farmok életébe.  Ide egy 110  éves gőzhajó  visz  el
bennünket a tavon keresztül,  ami önmagában is egy élmény. A farmon egy juhászkutya bemutató mellett
autentikus kiwi lakoma is vár bennünket. Fakultatív Merino juh-farm látogatás: NZD.

12. NAP: QUEENSTOWN - FIORDLAND NEMZETI PARK

A mai napon a Fiordland Nemzeti Parkon keresztül halad az utunk. A park az UNESCO világörökség része, a
dinoszauruszok kora óta változatlan és érintetlen ősrengeteg, körülbelül akkora területen, mint Pest és Bács-
Kiskun vármegye együttvéve. Hatalmas hegyek között kanyargó gyönyörű út vár ránk, ahol a sok szép megálló
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során jó  esélyünk van találkozni  a  világ egyetlen alpesi  papagájával,  a  barátságos Kea papagájjal.  Milford
Soundhoz érkezve 2 órás hajós kiránduláson veszünk részt a fjord teljes hosszában. A fjordot magas, meredek
hegyek, vízesések és zöldellő esőerdők övezik, ami páratlan látványt nyújt. Szállás Te Anauban (1 éj).

13. NAP: TE ANAU – QUEENSTOWN – AUCKLAND – ROTORUA

A mai napon Új- Zéland déli részéről, Queenstownból, az északi részre, Aucklandre repülünk, majd busszal
Rotoruába megyünk, ahol ellátogatunk a Goverment Gardenbe, majd a Rotorua-tóhoz. Ezután elfoglaljuk a
szállásunkat (2 éj).

14. NAP: ROTORUA

Délelőtt  Wai  O  Tapu  geotermikus  csodavölgyet  látogatjuk  meg,  mely  a  geotermális  tevékenység
eredményeként színes forrásokkal, gőzölgő tavakkal és buborékoló iszapmedencékkel büszkélkedhet. Délutáni
programként a Whakarewarewa faluba látogatunk. Az itt élő maori közösség tagjai őrzik hagyományaikat és
szokásaikat, miközben interakcióba lépnek a látogatókkal. A geotermális forrásokat itt nemcsak turisztikai
látványosságként,  hanem  mindennapi  életük  részéül  is  használják,  például  főzéshez.  Esti  fakultatív
programként megismerkedhetünk a Māori kultúrával, hiedelmeivel és láthatjuk a hires maori harci táncot, a
Haka-t is.  Majd egy vacsorán vehetünk részt.  Fakultatív maori falu megtekintése, maori vacsorával,  esti
programmal: NZD.

15. NAP: ROTORUA – AUCKLAND

Reggeli után elindulunk Auckland felé. Útközben fakultatív program keretében megállunk Hobbitfalván, amely a
híres filmtrilógia, A Gyűrűk Ura és A Hobbit helyszíneit ihlette. Fakultatív Hobbitfalva látogatás: NZD. Délután
érkezük Aucklandbe, ahol buszos városnézés és egy kikötői séta után elfoglaljuk a repülőtéri szállásunkat (1 éj).

16. NAP: AUCKLAND – MELBOURNE

Reggel Aucklandből Melbournbe repülünk. Érkezés után városnézés. Meglátogatjuk a neogótikus Szent Patrik
katedrálist, Cook kapitány házát, a Szövetség teret, valamint a Botanikus kertet is. Megnézzük az UNESCO
világörökséghez tartozó Királyi Kiállítási Központ, amely az 1880-as melbourne-i nemzetközi kiállításra készült.
Délután szabadprogram a belvárosban, amikor lehetőség van kipróbálni a híres villamost (City Circle, Tram No.
35) és minél többet felfedezni a város különleges atmoszférájából. Szállás Melbourneben (2 éj).

17. NAP: MELBOURNE – GREAT OCEAN ROAD

A mai napon egész napos privát Great Ocean Road túrán veszünk részt. A Great Ocean Road Ausztrália egyik
legismertebb  tengerparti  autós  útvonala,  ahol  lenyűgöző  tájakat  láthatunk.  Az  útvonal  legismertebb
nevezetességeit látogatjuk meg: a Tizenkét apostol mészkősziklák csoportja a tengerből emelkedik ki, az ide
látogatók számára különleges természeti csodát nyújt. Utunk során megállunk az Apollo Bay-en, ahol lehetőség
van ebédelni és meglessük Ausztrália egyik ikonikus állatát, a koalát természetes élőhelyén. Késő délután
érünk vissza a szállásunkra.

18. NAP: MELBOURNE – ÁTSZÁLLÁS

Menetrend függvényében transzfer a reptérre és hazaindulás.

19. NAP: ÁTSZÁLLÁS – BUDAPEST

Átszállás után érkezés a reggeli órában Budapestre.

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot
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   Szállást 3 és 4 csillagos szállodákban + 2 éjszaka repülőn

   Reggelis ellátást

   Magyar nyelvű idegenvezetést Budapesttől Budapestig

   A repülőjegy alapárát

   Egy max. 20 kg-os feladható poggyászt

   Egy kézipoggyászt

   Ferihegy-közeli parkolást az út teljes időtartamára (ha igényét foglaláskor jelzi, szabad kapacitás
függvénye)

   Fix ülőhelyet az autóbuszon, amely foglalás előtt kiválasztható telefonon, ennek hiányában
automatikusan kerül kiosztásra a szabad helyek függvényében

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetére)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Az  csomagár  a  belépőjegyeket  és  a  helyi  idegenforgalmi  adókat  tartalmazza.  Fakultatív  kirándulások  ára
összesen: 669 NZD

Minden egzotikus országban elterjedt a helyi szervízdíj. Szolgáltatásaik végén a helyi idegenvezetőnek és a
buszvezetőnek szintén szokás „baksist” adni. Utasonként ennek javasolt összege kb. 2-4 USD / EUR/ nap.
Ennek intézésében, lebonyolításában segít a magyar idegenvezető. A szállodai csomagok szobába történő fel-
ill. leszállításához tartozó helyi szervízdíj egyéni belátás szerint intézendő, fizetendő (1-2 USD / EUR/ alkalom).

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Az útlevélnek az utazás utolsó napjától még legalább 90 naptári napig érvényesnek kell
lennie. A beutazáshoz vízum szükséges. Azok a magyar útlevéllel rendelkező állampolgárok, akik születési helye
külföldön található, minden esetben legalább 6-8 héttel a tervezett kiutazás előtt igényeljék meg a vízumot. Az
aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/ausztralia

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/uj-zeland

Időeltolódás:  Az  időeltolódás  Ausztráliában  +8  óra,  Új-Zélandon  +11  óra  Magyarországhoz  képest.  Télen:
Ausztráliában +10 óra, Új-Zélandon +12 óra.

Öltözködés: Északon sokat fúj a szél, délen viszont tavasszal és nyáron jellemző. Délre a téli, 10-20 °C "hideg"
miatt pulóvert ajánlott vinni.

Időjárás:  Egészségügyi  kockázatot  a  napon leégés,  valamint  az  ausztrál  fauna egyes képviselői  (medúza,
mérges kígyók, pókok, stb.) jelentenek. Még télen is indokolt a napszemüveg, valamint a hosszú ujjú ruha,
nyáron a magas faktorú naptej használata.

Program:  Ausztráliában  gyakran  előfordulnak  az  itthonihoz  képest  jóval  nagyobb  és  furcsább
élősködők/állatok,  különösen  a  pókok.  Ha  esetleg  ajtót  nyitnak  vagy  bármiféle  kilincshez  nyúlnak  mindig
győzödjenek meg arról, hogy nincs-e ott váratlan vendég!

2018.  szeptember  1-től  az  új-zélandi  határvédelmi  hatóság  tüzetesebben  átvizsgálhatja  az  utasok
elektronikus készülékeit. A szigorúbb szabályozás értelmében az elektronikus készülék tulajdonosa köteles
hozzáférést biztosítani az eszköz tartalmához abban az esetben, ha a határrendészet munkatársainak alapos
okuk van feltételezni, hogy az bűncselekményhez köthető, vagy annak elkövetésére alkalmas adatok találhatók

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/ausztralia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/uj-zeland
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rajta. Akik visszautasítják az erre vonatkozó felszólítást, azok készüléke akár elkobzásra is kerülhet és 5000
dollárig terjedő pénzbírsággal sújthatók.

Víz: A csapvíz a legtöbb helyen iható.

Dugalj:  Átalakító  szükséges!  Átalakítót  már  a  reptéren  vagy  az  elektronikai  üzletekben  lehet  vásárolni  az
úgynevezett, "I type" bemenetet keressék. Ára változó, 3-4 ezer forintra is lehet számítani.

Pénzváltás: Ausztráliában a hivatalos fizetőeszköz az AUD (ausztrál dollár), 1 AUD kb. 250 HUF.  A műanyag
alapú bankjegy 5, 10, 20, 50 és 100-as címletekben van forgalomban, de legjobban az 5, 10, és 20 dolláros
címleteket szeretik. A nagyobb címletű bankók felváltása gyakran okoz gondot.

Új-Zélandon  a  hivatalos  fizetőeszköz  az  új-zélandi  dollár  (NZD).  A  nemzetközi  bankkártyák  széles  körben
használhatók  –  kivéve  az  országhoz  tartozó  trópusi  Tokelau-szigeteket,  ahol  gyakorlatilag  minden  banki
szolgáltatás hiányzik –, a legfontosabb valutákat mindenhol váltják.


